
TURIZEM ZA BEŽIGRADOM

Čeprav majhen,
ni zanemarljiv

Bežigrad se s turistično po-
nudbo ne more pretirano poh-
valiti, saj se vključuje v Ijub-
Ijansko z dopolnilnimi na-
stanitvenimi zmogljivostmi ter
z dejavnostjo nekaterih orga-
nizacij in ustanov - Gospodar-
skega razstavišča, Mednarod-
nega centra za upravljanje po-
djetij v družbeni lastnini v de-
želah v razvoju in Centra za
proučevanje sodelovanja z de-
želami v razvoju. Vzrok za pre-
majhno turistično ponudbo in
izkupiček pa bi lahko našli tudi
v povsem človeški - leni nara-
vi. Omenimo le en primor.
Kljub dovolj dolgemu obrato-
vanju severne obvoznice pot
do avtomobilskega kampa na
Ježici še vedno ni označena na
njej!

V Turističnem naselju Ježi-
ca, v zaiasnih objektih za na-
stanitev ter v zasebnih turistič-
nih sobah, ki premorejo skupaj
415 ležič, so zabeležili lani
39.248 nočitev. To je okoli 800
nočitev manj kot leto prej in
veliko manj kot v letih 1980 in
1981. Takrat so namreč bivali v
njih strokovnjaki in delavci, ki
so sodelovali pri gradnji sever-
ne obvoznice. Lani pa študent-
ski domovi niso oddajali stotih
ležišč, kot je bilo to v navadi v
preteklih letih. Letos namera-
vajo to napako popraviti. V po-
letnih mesecih bo v Stu-
dentskem stdpiču na Karde-
IJevi plottadl tn v Akadem-
skem kolegiju spet na voljo
dodatnih 220 ležlšč, katerih tu-
ristični izkupiček ni zanemar-
Ijiv. Zasebniki imajo v občini
na voljo 18 sob s 36 ležišči,
med njimi pa bodo nekateri po
podatkih turističnega društva
Bežigrad to dejavnost opustili.

Največje možnosti za razširi-

tev turistifine ponudbe nudi
predvsem Gospodarsko raz-
stavišče. Skrajni 6as je že, da
se njegova sejemska ponudba,
predvsem vinoteka, vključita
v Ijubljansko turistično magi-
stralo. Prav tako bi jo lahko
podaljšali še do Navja, Neu-
bergerjeve vile ali celo Plečni-
kovih Žal, seveda z ustrezno
ponudbo hrane in pijač. če-
prav ali pa prav zato, ker pred-
stavljata gostinstvo in turizem
v družbenem proizvodu obči-
ne le 0,9 odstotni del, bi jima
lahko namenili večjo pozor-
nost. Ce ne drugega, bi ju lah-
ko uvrstili vsaj v letošnji druž-
beni plan občine, iz katerega
sta iz neznanega vzroka iz-
padla!

VIDA PETROVČIČ


